Wie viele oder Wurfelzucker
verstecken sich in diesen Lebensmitteln?

Extrawurstsemmel Knabberwurst Maisstangen Kinderschokoriegel
(1 Stiick mit 50 g Wurst) (2 Stiick = 25 g) (2 Kinderhandvoll = 40 g) (1 Riegel =28 g)
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i SuBigkeiten oder zuckerreiche Milchprodukte sind
GUITLEEECE R I | Genussmittel“ und sollen daher nur selten und in
kleinen Mengen gegessen werden.
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d>, Kinderjoghurt mit Schokopops Gummischlangen Misliriegel Kinderpudding
- (1 Becher = 150 g) (1 Kinderhandvoll = 25 g) (1 Riegel = 25 g) (1 Becher = 150 g)
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Gesunder * Gesundes
OBEROSTERREICH Kindergarten Oberdosterreich
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